-LEX__W
Fixed height wall to floor
stand 5 ]

Soporte con altura fija vvt

Installation manual
Manual de instalacion
Manuale di installazione
Asennusopas

Manuel d'installation.




DIMASA FLEX_W

No seguir estas instrucciones puede provocar accidentes y fallos en el producto.
Failure to follo these instructions may result in accidents or the product being damaged.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD / SAFETY INSTRUCTIONS

GENERAL:
Este producto no se ha disefiado para el uso por parte de niiios pequeiios.
This product is not intended for use by young children without supervision.

Si ve fallos o dafios en el producto, no proceda a su instalacion.
If there is visible damage to the product, do not install it.

El producto esta fabricado con chapa de acero decapado de espesores 1,50; 2,00 y 3,00 mm y con perfiles de tubo de
acero de espesores 1,50; 2,00 y 3,00 mm.
This product has been manufactured with steel tubes & sheets (1,50; 2,00 & 3,00 mm thickness).

Este producto se ha disefiado para el uso en interiores con temperaturas ambiente entre 102C y 402C.
For indoor use only (+102-402)

> B> B> P

- Asegurese de haber seguido este manual de instrucciones.
Make sure that the system has been installed following this manual.

- No cargar mas peso del indicado en este manual de instalacion. A efectos de certificacion y pruebas de carga en el
proceso de evaluacion de riesgos, los coeficientes de seguridad utilizados han sido:

- FLEX_R & FLEX_W: Cs 1,10
Don’t overload the system in relation to the maximum weight capacity stated on this installation guide. These are the
security and safety coeficients used when certificating the systems and runing the loading tests:

- FLEX_R & FLEX_W: Cs 1,10

Durante el uso / During operation:

- Asegurese que los cables no se daian o pellizcan.

Take care that cables are not damaged.

- Desconectar de la corriente si se necesita mover el sistema.
Unplug the mains cable on mobile equipment before moving it.

Uso incorrecto / Misuse:

En los modelos moviles con ruedas, tenga siempre en mente la longitud de las patas de la base de suelo ya que existe
un riesgo de tropiezo.
While using a trolley system, be always aware of the potential risk of tumble with the base legs.

: Mantenimiento / Maintenance:

- Desconecte el sistema de la corriente antes de proceder a su limpieza.
Unplug the mains cable before proceeding with clearing process.

- Los productos de limpieza o desinfectantes utilizados no deben ser excesivamente alcalinos o acidos (pH 6-8).
Cleaners & disinfectants must not be highly alkaline or acidic (pH 6-8).




DIMASA

/27,24

——l}

2 _ooo o 4
A

o
@ooooc

71.1593,00 i

120,00

FLEX_W

(==es)

327-98"




DIMASA FLEX_W

CONTENIDO/CONTENTS/CONTENUTO/SISALLYS/CONTENU:

DIN 912 M10x30 (x2)
g e DIN 912 M8x80 (x8)

DIN 912 M8x20 (x6)
DIN 912 M6x20 (x2)
WASHER M8 (x20)

E': EEE SELF-LOCKING NUT M8 (x8)
o] ° ‘ | M8 LEVELLING FOOT (x4)

\ J

HERRAMIENTAS NECESARIAS/TOOLS NEEDED/ATTREZZI
NECESSARI/TARPEELLISET TYOKALUT/OUTILS NECESSAIRES:

> P °
Wm
iy oo |||




DIMASA FLEX_W

n M8 LEVELLING

FOOT (x4)

Spanner M13

x5

DIN 912 M8x20 ( x2)
DIN 912 M10x30 (x2)

ALLEN M8/10




DIMASA

FLEX_W

Il ) N
N
AN P | E |
d -’ E ] l\\ ]
o -
= ?
(LQL —
—
J WV
WV
————— C .\2/ c §=

A: 1 B: 2 C: 3
MORE AVAILABLE POSITIONS - STEP 15 cm

—
\* O

[]
. DIN 912 M8x80 (
- WASHER 125A I\/I8
» o [es | [l SELF LOCKING NUT I\/I8 )
ee | || ‘

0@

O

ALLEN M8




DIMASA FLEX_W

T S
MG
‘c-‘
- ) CPC) L

° ©
DIN 912 M8x20 ( x4) @
WASHER 128A M8 (x4)

ALLEN M8




DIMASA FLEX_W

DIN 912 M8x80 ( x4)
WASHER 125A M8 (x8)
SELF-LOCKING NUT M8 (x4

ALLEN M8

; \
\
-
D4
D-
| —




L@;\

Ly
[ ? |
DIN 912 M6x20 ( x2)

ALLEN M6




DIMASA FLEX_W

FABRICACION Y SERVICIO TECNICO:
MANUFACTURING & TECHNICAL SERVICE:
¢/Santa Rita n°19, 08105 Sant Fost de

Campcentelles (Barcelona) Tel: +34934620604




